



Доброе дело в уходящем году



Забота о детях является доброй традицией сотрудников Следственного комитета Российской Федерации. И офицеры следственного управления СК России по Республике Карелия не остаются в стороне.

Руководитель Медвежьегорского межрайонного следственного отдела майор юстиции Анисимов Анатолий Александрович проявил инициативу, решил облагородить и украсить детские площадки для прогулок на территории детского сада № 2 в городе Медвежьегорске. Он сам изготовил из бруса небольшой игровой комплекс в виде смешных деревянных гномов и пчелиных улей. Теперь детвора идет гулять на улицу с большой охотой и радостью.

За проявленную гражданскую ответственность, неравнодушие и готовность бескорыстно прийти на помощь детям Анисимов Анатолий Александрович получил благодарность от руководителя следственного управления СК России по Республике Карелия Евгения Николаевича Швеца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

06 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1635959>